Equations des ellipses et des hyperboles

Pour trouver les équations caractéristiques des ellipses et des hyperboles, choisissons un systeme
d’axes de telle sorte que I’axe des x passe par les deux foyers, et I’axe des y soit la médiatrice du
segment déterminé par ces foyers.

Si les coordonnées des divers points sont F1=(-a,0), F2=(a,0) et P =(x,y), on aura
successivement (dans le cas de 1’ellipse)
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ce qui nous donne une relation de la forme

On peut procéder de fagon semblable dans le cas des hyperboles.




